
 

 

V A B I L O 

Vabimo vas na predstavitev knjige avtorjev 

Boštjana Videmška in Abhe Valetnine Lo Surdo 

z naslovom »Dolga pot do miru«,  

 

v sredo, 4. marca 2026, ob 18. uri, 

v Knjigarni kavarni Maks v Novi Gorici 

 
Osrednji del večera bo pogovor z avtorjem Boštjanom Videmškom, ki ga bo vodila 

zgodovinarka dr. Kaja Širok, ki bosta udeležence popeljala po Dolgi poti do miru. 

Knjiga je nastala s pomočjo projekta BeWoP – Onkraj poti miru: od čezmejnih zgodovinskih 

raziskav in kulturne dediščine do evropskih poti in zgodb, ki ga sofinancira Evropska unija v 

okviru Programa Interreg VI-A Italija-Slovenija. 

 

Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku. 

Podoben dogodek za italijansko javnost bo v italijanščini izveden v prihodnjih mesecih. 



 

 

 

O KNJIGI 

 

Dolga pot do miru je knjiga o vojni in miru, ki sta jo vsak iz svoje perspektive napisala slovenski 

novinar in vojni dopisnik Boštjan Videmšek ter italijanska novinarka in pohodnica Abha 

Valentina Lo Surdo. 

Dolgoletni vojni poročevalec in avtor več knjig Boštjan Videmšek se je v »slovenskem« delu 

knjige odpravil na vzhodna bojišča prve svetovne vojne, kjer je v Galiciji (del današnje Poljske, 

Slovaške in Ukrajine) spoznal, da je tam v uniformah avstro-ogrske vojske umrlo več slovenskih 

vojakov (najmanj 33.000), kot partizanov med drugo svetovno vojno. Med obiskovanjem 

pokopališče prve svetovne vojne je Videmšek obiskoval tudi vojne bolnišnice v Ukrajini, kjer se 

marsikje na enaki geografiji odvija ena izmed najhujših vojn našega časa. Avtor si, s postanki v 

Auschwitzu in Srebrenici, prizoriščih absolutne groze, s terensko raziskavo in temeljitim 

arhivskim delom ter množico intervjujev poskuša odgovoriti, ali se vojna sploh kdaj konča in 

kakšna je, če sploh, lahko pot do miru – v Videmškovem delu knjige je ves čas prisoten duh 

Gaze, današnjega genocida. Dokaza, da se nikoli več vedno sprevrže v vedno znova. 

Italijanski del knjige je delo svetovne popotnice, pohodnice, glasbenice in radijske voditeljice 

Abhe Valentine Lo Surdo, ki se je po Posočju in Krasu sprehodila po bojiščih soške fronte, kjer 

se je med prvo svetovno vojno bojeval njen praded Arturo. Lo Surdo v svojem delu knjige 

predstavi tudi ključne ljudi Poti miru od Alp do Jadrana, ki je v zadnjih dvajsetih letih postala ena 

najbolj prepoznavnih evropskih tematskih pohodnih poti, njena fundacija pa je bila skupaj s 

partnerji projekta BeWoP (Interreg Program Italija-Slovenija) pobudnica knjige. 

Dolga pot do miru je unikatna in izjemno aktualna knjiga, ki se ukvarja z vprašanji spomina, 

zgodovine, travm in pomembnosti pripovedovanja zgodb. 

 

 

Projektni partnerji/ Partner di progetto: 
 

 

 

Projekt BeWoP sofinancira Evropska unija v okviru Programa Interreg VI-A Italija-Slovenija. 

Il progetto BeWoP è co-finanziato dall’Unione europea nell’ambito del Programma Interreg VI-A Italia-Slovenia. 

 

www.ita-slo.eu/bewop 

http://www.ita-slo.eu/acronimoakronim

